

ОБҐРУНТУВАННЯ

доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни предмет закупівлі: **Капітальний ремонт приміщень спального корпусу триповерхового. Дитячий спеціалізований санаторій "Орлятко" у смт. Ворзель Київської області, вул. Курортна, 19. (Додаткові роботи), ДК 021:2015 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація**

Показник	Обґрунтування
Обґрунтування доцільності закупівлі	Закупівля робіт «Капітальний ремонт приміщень спального корпусу триповерхового. Дитячий спеціалізований санаторій "Орлятко" у смт. Ворзель Київської області, вул. Курортна, 19. (Додаткові роботи), ДК 021:2015 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація» буде виконуватись з метою оновлення інженерних мереж будівлі, забезпечення комфортного перебування дітей під час лікування в санаторії, дотримання вимог законодавства з питань пожежної безпеки, створення умов для маломобільних груп населення
Обґрунтування обсягів закупівлі	Обсяги додаткових робіт закупівлі визначені на підставі акту обстеження об'єкту та дефектних актів
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі	Роботи і матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні відповідати державним стандартам, будівельним нормам, іншим нормативним документам, проектній документації та Договору. Технічний нагляд і контроль за виконанням робіт, усунення виявлених порушень здійснюється на підставах та у порядку, встановленому чинним законодавством України, із залученням сторонньої організації. Роботи, виконані з використанням матеріальних ресурсів, які не відповідають установленим вимогам, Замовником не оплачуються. Підрядник зобов'язаний усувати недоліки в роботах, матеріалах, устаткуванні, виявлені Замовником, відповідними державними органами, архітектурним наглядом в строки, визначені актами перевірок, вказівок та приписів, та інформувати про це Замовника. Підрядник за запитом Замовника надає необхідну йому інформацію позачергово.
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі	Очікувана ціна закупівлі визначена на підставі проектно-кошторисної документації, яка пройшла експертизу в установленому порядку (експертний звіт від 02.04.2021 р. №02/53-04/21/А)
Інша інформація	Розмір бюджетного призначення на здійснення даної закупівлі визначено відповідно до планових показників діяльності санаторію на 2021 рік та очікуваних бюджетних асигнувань на здійснення капітальних видатків на 2022 рік.

Голова ТК



Микола МАЗУР